TOPLAMA iSLEMINDE VERILMEYENI BULMA PROBLEMLERI

Kimeste toplam 43 tavuk ve horoz vardr. Omer ile babasinin yaslart toplami 51 ‘dir.

Bunlardan 30 tanesi tavuk olduguna gére Omer 12 yasinda oldugana gére babasi

kiimeste kac tane horoz vardir”?
Toplanan = Horoz 43
sloplanan 3 Tavuk ﬂ)\&)

Toplam = Toplam 43

kac yasindadir?
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Yusuf usta Uc gﬁnde toplcm 95 metre duvar

Aysu ile Cevat 25 tane kitap okudular.
Aysu 1 3 tane kitap okuduguna gére érmis. Usta, 1. giin 23 metre, 2. giin 28 metre
Cevatin okudugu kitap sayssi kactir? duvar érdigiine gére 3. gin kac metre duvar

Srmstir’?

Iki giinde toplam 95 sayfa kitap okuyan Yaren, Iki sayinin toplami 83 tar. Buyik sayr 45

1. gin 60 sayfa kitap okuduguna gére, 2. gin

olduguna gére kictk say kactir?

kac scgfe kitop okumustur?

2-D sinfi ile 2-C sinifi sinemaya gidiyorlar.
Toplclm 65 tane bilet aliyorlar. 2-D sinifi
33 bilet aldigina gére 2-C sinifi kag bilet

almistir?

82 tane cevizi Ali lle Bertu yemisier. Ali, 45 tane

ceviz yedigine gére Bertu kac ceviz yemistir?

mebders
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